
P1（正反面皆有試題） 
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臺北市立新民國中109學年度上學期 八年級數學科第二次段考題目卷 
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一、單一選擇題：40％(每題 4分)            

1.( )若 423 532802 a ,則 a802 ？  

(A) 230   

      (B)60  

(C) 390  

(D) 2150  

 

2.( )請計算並化簡 
8

2

15

26

13

4
2 ？ 

       (A)4     

(B) 34    

(C)8  

(D) 54   

   

3.(  )請問下列何組不是直角三角形的三個邊?  

      (A) 10,8,6    

(B) 26,24,10   

(C) 32,2,2           

(D) 312,18,36  

 

4.(  )若一直角三角形斜邊為14 ,其中一股長為8 ,

則另一股長介於哪兩個連續正整數之間？ 

      (A)9和10之間    

(B)11和12之間   

(C)13和14之間          

(D)15和16之間  

 

5.(  )如圖, ABC 是個等腰三角形, 22 ACAB ,    

14 BDAD ，請問 ABD 的面積為多少？            

      (A) 344        

      (B) 355   

      (C) 386   

      (D)
7

3605
 

 

 

 

 

6.(  )請問下列哪個選項是 156 2  xx 的因式？ 

      (A) 52 x   

      (B) 52 x  

      (C) 53 x        

      (D) 53 x  

 

7.(  )請因式分解 )148()47( 2  xx =？ 

      (A) )94)(47(  xx   

      (B) )54)(47(  xx        

      (C) )94)(74(  xx  

      (D) )54)(74(  xx  

 

8.(  )若 302 mxx 可因式分解為 )15)(2(  xx , 

      則m=？ 

      (A) 17  

      (B) 13  

      (C)13 

      (D)17  

 

9.(  )設 )802)(801(9029042 bxaxqpxx  ,若 ,0p   

,0q 則下列何者正確? 

      (A) 0,0  ba  

      (B) 0,0  ba  

      (C) 0,0  ba  

      (D) 0,0  ba  

 

10.(  )因式分解 3)12)(43(  xx ,可以得到下列 

       哪一個結果？       

      (A) )16)(1(  xx  

      (B) )16)(1(  xx  

      (C) )13)(12(  xx  

      (D) )13)(12(  xx  
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二、填充題：40％(每題 4分)(全對才給分)  

1.請計算並化簡 
47

1
49   (1)  。 

 

2.請計算並化簡  22 )1011()1011(   (2)  。 

 

3.請計算並化簡  75155   (3)  。 

  

4.有一個等腰直角三角形，若斜邊長為 64 ， 

  則兩股長均為  (4)  。     

 

5.有一個直角三角形的三邊長分別為 ,13,12,x  

  則 x=  (5)  。 

 

6.請因式分解 53)106( 2  xx =  (6)  。 

 

7 請利用和的平方公式,因式分解 

  256036 2  xx =  (7)  。 

 

8.請利用差的平方公式,因式分解 

  580320 2  xx =  (8)  。 

 

9.請因式分解 3692  xx =   (9)   。 

 

10.請因式分解 10113 2  xx =    (10)   。 

  

三、計算題:20％(每題 5分)  

    (請直接於答案卷各題上做答)   

1. 請計算並化簡  2312224 ? 

 

 

 

 

 

 

 

2. 已知坐標平面上 )4,2(),7,2(),3,1(  CBA 三點, 

請問 ABC 的三邊長=?以及 ABC 的周長=? 

 

 

 

 

3.請利用平方差公式,因式分解 22 )325()68(  xx =? 

     

 

 

 

 

4.請計算
1162

818216282
2

22




=? 

 

   

 

 

 

 

 

祝考試順利 


